
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年５月25日（木）午前10時00分～午前11時15分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官、情報通信部長

生活安全企画課長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和５年４月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑵ 令和５年度防犯功労者・防犯功労団体表彰式の開催について

生活安全企画課長から、令和５年度防犯功労者・防犯功労団体表彰式の開催につ

いて報告があった。

⑶ 薬物乱用防止キャンペーンの実施について

生活安全企画課長から、薬物乱用防止キャンペーンの実施について報告があった。

⑷ 第20回統一地方選挙違反取締り結果等について

刑事部長から、第20回統一地方選挙違反取締り結果等について報告があった。

⑸ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑹ 交通事故発生状況（令和５年４月末）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑺ 令和５年春の全国交通安全運動の実施結果について

交通部長から、令和５年春の全国交通安全運動の実施結果について報告があった。

⑻ 右翼車両街宣に伴う警備実施結果について

警備部長から、右翼車両街宣に伴う警備実施結果について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
Ｇ７広島サミット警備についてですが、世界中から注目が集まっていたことから、

非常に緊張感を持って警備活動に従事されたと思います。ご苦労様でした。
旨の発言があった。

細江委員から、
Ｇ７広島サミット警備について、ウクライナ大統領が来日したこともあって、国際

関係がより緊張する中での警備だったと思いますが、無事警備を終えて本当に良かっ
たと思います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和５年度「実地監査計画」の策定について

令和５年度「実地監査計画」の策定について報告があり、審議した結果、原案どおり
決定した。

⑵ 令和５年第１四半期（１～３月）における許可等の状況について
令和５年第１四半期（１～３月）における許可等の状況について報告があった。

⑶ 令和５年度の業務委託契約について
令和５年度の業務委託契約について報告があった。

⑷ 和歌山県風俗環境浄化協会の調査員の指定に対する承認について
和歌山県風俗環境浄化協会の調査員の指定に対する承認について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑸ インターネット異性紹介事業を利用して児童を誘引する行為の規制等に関する法律に
基づく行政処分の基準に関する規程の一部改正について
インターネット異性紹介事業を利用して児童を誘引する行為の規制等に関する法律に

基づく行政処分の基準に関する規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原
案どおり決定した。

⑹ 道路交通法第44条第２項第２号に基づく合意について
道路交通法第44条第２項第２号に基づく合意について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

⑺ 添付書類変更届出書の受理について
添付書類変更届出書の受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑻ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況報告について報告があった。

⑼ 公安委員会宛て苦情の受理について（２件）
公安委員会宛て苦情の受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑽ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


